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Bapuanm 1

Hasa dyHKIUA ¥ = % Brruucaure y(2) — y(-1).

1) _% 2) % 3) g 4) apyroii orBeT

Ha KakoM M3 YKAsaHHHIX OTPE3KOB (BYHKIHMA y = X°
sIBJIAETCA BospacTawormeii?

DB D04 DA D3 -2
Kakas u3 yKasaHHBIX TOYEK He NPUHAIJIEKHUT rpadmKy
GyHKOUHN y = x%?

nezy 2kl dwn  v@o

Kakoe M3 yKasaHHBIX 3HAYeHWH (QYyHKIUU y = 1 yau-
Gosbiee? x

vyl 24 B o)

1
Ha xakoM M3 yKasaHHBIX OTPE3KOB (QYHKIHUA Yy = —
ABJNAETCA HENpepHIBHOK? *

1) [-3; 1] 2) [0; 4] 3) [-2; 4] 4) [-3; -2]

Bribepure QyHrnuio, rpaduKy KOTOpPOH HOpHHALIExKAT
1. .1

Touku (—1; 1) u [2, 2).

— .2 _1 __1 -
Hy-x y-1 YHy=-1 HYy-=-=x
Haiigure sHavenue pynxnuu y = x° mpu x = —0,03.
Oreer:
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Briuuciaure y(723(;)y(3) , €CJIIH Y

Orser:

—4) - 4
Buiunciante %8;(), ecm y = x%.
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Insa dyaxoun y= x> pacmonoxkure B HmOpAAKe yGhIBA-
Bua gucaa y(-2), y(3), y(0), y(—4).

OTtBeT:

YnpocTuTe BhIpaXkeHUe y(a) - :(”), ecan y = x2.
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